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1 Gorham Sterling Silver flatware service, "Etruscan" pattern, 146 pieces. (24 dinner forks, 
23 dinner knives, 22 fish forks, 20 pickle forks, 24 soup spoons, 22 teaspoons, 11 
serving pieces). (Approx. 126 troy oz excluding dinner knives and 2 slices). Length 
dinner forks 7", dinner knives: 8.5". 

2 Mexico Sterling Silver bowl, Perlita shop mark. (13" x 7 1/2" x 2"). (Approx. 19.3 troy oz). 

3 Towle Sterling Silver bowl and a dish with floral decoration. Personalized bowl, #S52201 
(10 3/4" diameter) and "Louis XIV" dish, #9362 (10" diameter). (Approx. 23.1 troy oz). 

4 (2) Morgan Silver dollars; 1897 MS64 & 1921 MS63. PCGS. 

5 1876-S Trade Dollar. 

6 (10) Morgan Silver Dollars, 1878 & 1879. 

7 (25) Morgan Silver Dollars. 

8 (45) Morgan Silver Dollars. 

9 1799 Draped Bust Dollar and 1806 Draped Bust Half Dollar (Pointed 6, Stem). 

10 Oriental rosewood side table with rouge marble inset and extensive mother-of-pearl 
inlay. (Approx. 19 1/2" x 12 1/2" x 20 1/2" tall). 

11 (2) Gilt framed paintings of Oriental vases. Painted on paper, with silk backing. (Overall: 
30" x 28 1/4"). 

12 Chinese carved hard wood, plank seat armchair. (25 1/2" x 18 1/2" x 39" tall). 

13 Jerzy Duda Gracz (Polish, 1941 - 2004), Oil on board, "Sobota". Abstract standing 
figure, signed lower right, Jerzy Duda Gracz 1967. Signed and titled verso. Framed. (36" 
x 31", overall: 41" x 36"). 

14 Knoll International leather sofa and loveseat. Hannah Morrison style. Aluminum and 
molded composite frame. (Approx. 81" & 55" long, 36" x 27" tall). 

15 Marc Weinstein abstract metal sculpture, Welded geometric shapes. Unsigned. (Approx. 
33" x 69"). 

16 Jerzy Duda Gracz (Polish, 1941 - 2004), Oil on board, Five Monks, signed lower right, 
Jerzy Duda Gracz 1968. Framed. (29 1/2" x 19", overall: 35" x 24 1/2"). 

17 Pair of large carved Horse figures with extensive decoration in bone (overlay). (Approx. 
46" tall, 46 1/2" x 15 1/2"). 
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18 Jerzy Duda Gracz (Polish, 1941 - 2004), Oil on canvas, "Wspomnieni", signed lower 
right Jerzy Duda Gracz 1967. Titled, signed and dated 1967 verso. Framed. (31" x 27", 
overall: 34 1/2" x 30"). 

19 Modernist tornado style chandelier with molded plastic crystals. (Approx. 21 1/2" tall, 18" 
wide). 

20 Modernist Brazilian Rosewood curved bench / daybed with upholstered seat and 2 
accent pillows. (Approx. 28 1/2" tall, 86 3/4" x 31 1/2"). 

21 Collection of (27) Vintage comics including Marvel, DC, Johnny Thunder, All American 
Western, Kid Colt Outlaw, Rawhide Kid, Bullseye Gunmaster, Bullet Bat Lash (#1), Best 
of the West, Ace Comics, Doom Patrol, Forbidden Worlds, Mr. District Attorney, Public 
Enemies (#2), Manhunt (#10), Kit West Cow Puncher, Famous Crimes, My Life, Guilty 
True Crime Cases. 

22 Collection of (28) Vintage Marvel Daredevil comics: #46-52, #54-70, #72-75. 

23 Collection of (23) Vintage Marvel X-Men comics: #10-12, #21-22, #25, #29-30, #32, #34, 
#36, #38-41, #43-50. 

24 Group of (23) Vintage Marvel & DC Comics - 12c, 15c, 20c. Includes Fantastic Four 
(#54), Sea Devils, Metal Men, Captain Marvel, Marvel Tales, Sub-Mariner (#9), Fantasy 
Masterpieces (#2), Swamp Thing (#2-3, #7-8). 

25 Collection of (24) Vintage Marvel Daredevil Comics: #9, #12, #17-19, #21-23, #27, #29, 
#31-37, #39-45. 

26 Collection of (28) Vintage Marvel X-Men Comics: #12, #14, #17, #25, #29, #31-35, #39, 
#41, #46-47, #51-52, #54-65. 

27 Group of (30) Vintage DC Comics - 10c, 12c, 15c. Includes Action Comics, Adventure 
Comics, Superman, Jimmy Olsen, Super boy, Lois Lane. 

28 (2) Volumes; 1-"Works of Aaarght" EMEK. "The Thinking Man's Poster Artist", the 
collected works of Aaarght. Signed by the artist with drawings, 1st Ed. Ginko Press. 2-
"Art of Modern Rock, The Poster Explosion" Paul Grushkin & Dennis King. Signed by 
both authors, 2004 1st Ed. In D.S. 

29 Marvel Comic, X-Men #13. 

30 1969 Triumph T100R Daytona 500 Motorcycle. (500cc). Plaque reads: Manufactured 
January 1969. Engine: T100R XC06683, Frame serial no. XC06683 T100R. Odometer: 
25,887.2. Missing air filter. 

31 1946 Indian Chief Sportsman motorcycle (in parts). Model 346: Engine no. CDF3971 
with frame no. 346234. 74ci side valve V twin engine (40hp). Single carburetor. Four 
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speed tank shifted transmission. Twin springer front end. Front and rear drum brakes. 
Lot includes parts from multiple Indian motorcycles. 

32 Composite FX 2010 Mosquito XEL ultralight helicopter.   Serial number MXE1118K10B.   
Zanzottera MZ202 engine.  With floats.  Helicopter is not assembled. 

33 1999 Harley Davidson XL 1200S motorcycle. VIN: 1HD1CHP35XK115555. License: 
14X8204 (California). 

34 1978 Triumph Bonneville T140V motorcycle. 750cc, 5-speed gearbox. Engine No. 
PX01825. Frame marked T140V PX 08125. No odometer. Not completely assembled. 
One piston damaged 

35 (2) Ralph Lauren RRL jackets and a field garment. Corduroy & Cotton jackets (size M) 
and Field Garment (size S). 

36 (7) Ralph Lauren RRL cotton Shirts. (size M). 

37 (8) Ralph Lauren RRL shorts. 

38 (6) Carstarphen Polo Shirts. (size M). 

39 Ralph Lauren Polo leather jacket with wool lining. Tag reads "Shell: 100% Dyed Sheep 
Skin Fur". (size L). 

40 (6) Ralph Lauren RRL men's shirts. (4 corduroy and 1 jeans (size M) and a wool and 
nylon (size L)). 

41 (7) Carstarphen Polo Shirts. (size M). 

42 (6) Ralph Lauren RRL men's jeans. 

43 Ralph Lauren Wool Poncho & Wool Sweater (size M). 

44 1974 Baldwin Model L Grand Piano with bench. Satin ebony finish. (6ft. 3in. Long). 
Serial No. 205604, 

45 Lemuel Eldred (1848 - 1921), Oil on canvas, Seascape with sailboats. Signed lower left, 
L. D. Eldred. Ornate gilt frame. (Approx. 16" x 26", overall: 25 1/2" x 35 1/2"). 

46 (2) Palekh Russian lacquer small boxes, Frog Princess and Tsar Saltan. Rectangular 
and oval boxes with removable lids, signed Repkina S & E. Myznikov and dated 1993 & 
1992. (Approx. 3 3/4" x 2 1/2" x 1 1/4" & 3 1/2" x 2" x 1"). 

47 Kornilov Palekh Russian lacquer box. Pen holder form box with removable lid, depicting 
a fairy tale. Signed, dated 1995. Made in Russia. (Approx. 5 1/2" x 2 1/2" x 1 1/2"). 
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48 Myznikov Palekh Russian lacquer box. Hinge lidded box depicting a a fairy tale. Signed 
E. Myznikov, dated 1996. (Approx. 6 1/2" x 4 1/2" x 1 3/4"). 

49 (2) Palekh Russian red lacquer miniature boxes. Removable lids and sides depicting 
fairy tales, Golden Cockerel, signed Miznikova E, one signed A. Sokolov. (Approx. 2 1/2" 
x 1 3/4" x 1 1/2" & 1 7/8" x 1 3/8" x 1 5/8"). 

50 Kurbatov Palekh Russian lacquer box, Troika. Rectangular, hinge lid box depicting 
Troika on a moonlit night. Signed Kurbatov V, dated 1982. (Approx. 5" x 3 7/8" x 1 3/8"). 

51 (2) Palekh Russian lacquer miniature boxes. Signed Semenov, dated 1988 & signed 
Arapov, dated 92. (Approx. 1 7/8" x 1 1/2" x 1 3/4" & 1 7/8" x 1 1/2" x 1 1/4"). 

52 Surkova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid depicting fairy 
tale. Signed T. Surkova, dated 1989, marked N. 2340. (Approx. 4 3/4" x 2 1/2" x 1 1/8"). 

53 Bakalova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid depicting 
fairy tale. Signed Bakalova O, dated 1995. (Approx. 5 1/8" x 3 5/8" x 1 1/4"). 

54 Lady's Omega Ladymatic wristwatch with 18K gold bracelet (marked K18, tests 18K). 
Steel case back marked Omega Watch Co. 2845-7 on the inside). 17 Jewels. (21.3 
grams total). 

55 Lady's Platinum and Diamond Solitaire ring. Round brilliant cut diamond, approximately 
7.32mm diameter, 1.5 ct. Band marked Platinum. Size: 6 1/4. (4.1 grams total). 

56 Waltham Vanguard gold filled pocket watch. 23 Jewels. Case no. 9853177, Movement 
no. 27708548. 

57 Oriental hand knotted Silk rug. Nobility and subjects with various animal figures along 
the border. (Approx. 5'1" x 3'1"). 

58 Oriental hand knotted rug. Red medallion center and beige spandrels with various 
symbols. (Approx. 11'2" x 7'3"). 

59 Oriental hand knotted rug. Beige and Blue field with center medallion. (Approx. 5'3" x 
3'5"). 

60 Tibetan hand painted thangka with silk border. Buddhist figure in the center with various 
subjects all over. (Approx. 34" x 22 1/2", overall: 49" x 29 1/2"). 

61 Brown Saltman 5-drawer desk. Blonde wood double pedestal style desk with open 
cubicle in the back. (Approx. 60" x 26" x 28.5" tall). 

62 Modernist 3-drawer desk. (Approx. 52" x 24" x 30 1/4" tall). 

63 Attributed to Alberto Vargas oil on canvas, Nude with Yellow robe. Unsigned. (69" x 45"). 
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64 Attributed to Alberto Vargas oil on canvas, topless nude with black pants. Unsigned. (60" 
x 39 1/2"). 

65 (2) Ralph Lauren RRL Sweaters. Red collar & cuffs (100% cotton, size L); Black linen 
and cotton, size M. 

66 Ralph Lauren Polo Sweater and Polo Country Jacket. Sweater with cotton, lamb's wool, 
linen, alpaca, cashmere & nylon, size L; Jacket with 100% wool, size M. 

67 Group of vintage Lionel locomotive and accessories with boxes and asstd. track. (Nos. 
41, 151, 153, 450, 2055, 6026W, 6257, 6456, 6465, 6462). 

68 (8) Rolling Stone magazine bound volumes. 1969 - 1973. Issues no. 31 - 45, 32 - 45, 46 
- 70 (x2), 76 - 90, 91 - 105, 106 - 120, 142 - 158). 

69 (3) antiquarian Map engravings. The Invasions of England & Ireland, New Map of 
Bedfordshire & Sussex. (Approx. 22" x 17", 21" x 18.5" & 23" x 16.5"). 

70 (3) antiquarian Map engravings. Isle de Wight, The Smaller Islands of the British Ocean 
& Yorkshire. Framed. (Approx. 14.5" x 17" to 8" x 10.5"). 

71 Collection of bound volumes of Newspapers, 1966, 1969 & 1970. Berkeley Barb 1966, 
Berkeley Tribe 1969, Berkeley Tribe 1970, Los Angeles Free Press 1969, Los Angeles 
Free Press 1970. 

72 Charles Appel (1857 - 1928), Oil on Canvas, titled Summer Sunset, signed lower left C. 
P. Appel. (20" x 40"). Framed. 

73 Charles Appel (1857 - 1928), Oil on Canvas, titled Sunset over the Sea, signed verso C. 
P. Appel. (12" x 18"). Gilt framed. 

74 Charles Appel (1857 - 1928), Oil on Canvas, Country landscape, signed lower right, C. 
P. Appel. (9" x 12"). Framed. 

75 Liu Xun (b. 1958), Ink and color on paper, mounted, framed and glazed, titled, dated 
wuchen wu yue (1988, fifth month) and signed Liu Xun with one artist's seal reading Liu 
Xun. (Approx. 25 3/4" x 16 1/2"). 

76 Kurilov Palekh Russian lacquer box. Clamshell form box depicting Neptune and Salacia 
on a 2-horse chariot. Signed, dated 1999. (Approx. 7" x 5 1 /8"). 

77 Solodilov Fedoskino Russian lacquer box, Swan Princess. Beautifully hand crafted 
hinged lid box. Fedoskino logo inside the lid. Signed, titled and dated 1997. (Approx. 4" x 
1 3/8" x 1 1/8"). 

78 Telyativa Fedoskino Russian lacquer box. Cigarette case style brown lacquer box with a 
portrait of a young woman. Signed, dated 1993. (Approx. 4 1/2" x 3" x 1 1/8"). 
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79 Grebennikova Palekh Russian lacquer box, 33 Bogatyrs. Oval box with removable lid. 
Signed, dated 94. (Approx. 4" x 3" x 3 1/2" tall). 

80 Nikolay Demyanenko Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular hinged lid box. Man 
having supper at the table with a cat on a trunk. String handle attached to the sides. 
Signed, dated 1996. (Approx. 3" x 2" x 1"). 

81 Borisov Fedoskino Russian lacquer box. Domed, open work lidded box, body depicting 
young women in Springtime. Signed, dated 1996. (Approx. 3 1/4" x 2" diameter). 

82 Paramonov Palekh Russian lacquer box. Rectangular casket form small box with the 
removable lid and 4 sides depicting a fairy tale of Ruslan & Ludmila. Marked Palekh 
1750, signed, dated 1993. Made in Russia. (Approx. 2 1/8" x 1 7/8" x 2 3/4" tall). 

83 Solodilov Fedoskino Russian lacquer box, Golden Cockerel. Unusual style rectangular 
box with handles. Greenish lacquer exterior. Signed, titled and dated 1997. (Approx. 3" x 
1 1/2" x 1 1/4"). 

84 (4) Fashion Model Collection Barbie Dolls. Fashion Designer Barbie, Fashion Editor 
Barbie, Sunday Best Barbie & Tweep Indeed Barbie. Mint in boxes. 

85 (4) Fashion Model Collection Barbie Dolls. Fashion Insider Ken, Continental Holiday 
Barbie, Dusk to Dawn, A Model Life. Mint in boxes. 

86 (5) Fashion Model Collection Barbie Dolls in original boxes. Red Hot Reviews, Gold 
Label (x2), Fashion Editor Doll, Lady of the Manor, Maria Therese. 

87 (2) Gold Label Barbie Bride Dolls & (3) Gold Label Fashion Model outfits. (Dolls: 
Carolina Herrera, Monique Lhullier), (Outfits: True Brit (x2), Skiing Vacation). 

88 (4) Barbie Fashion Model Collection gift sets. The 45th Anniversary Barbie & Ken Doll, 
Dusk to Dawn, Gold Label High Tea and Savories, Continental Holiday Barbie. 

89 (4) Lee Middleton Dolls; 2 Lee Middleton Original  & 2 Reva Schick Original. Heavenly 
00200, Honey Love - ABC 00411, Little Gentleman 01897 & Love and Prayers 1999 
Club Doll 00132. With Boxes. 

90 (4) Lee Middleton Artist Studio Dolls, Reva Schick Original. Specialized Little Girl 01467, 
China 2003 00941, Purr-ty Kitty 1541 & Crystal Blue 01469. With original boxes and 
COAs. 

91 (4) Matt O'Neill Collection Tonner Doll outfits. So Cool (08401), Country Club (M08402), 
Tailored Lux (08403) & On The Court (08404). 

92 (4) Lee Middleton Artist Studio Dolls, Reva Schick Original. Jesus Loves Me 00730, 
Baby Caroline 01325, Baby's First Tooth Caucasian 00484 & Country Charm 00737. 
With original boxes and COAs. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – April 21, 2018 

7

93 (4) Lee Middleton Artist Studio Dolls, Reva Schick Original. Baby Bows 00315, "Say 
Cheese" 00225, Native American Baby (1870) 00735 & Baby's First Prayer 00830. With 
original boxes and COAs. 

94 Ch. Pillivuyt porcelain dinner service, Medaille D'or Paris Exp. 1867. (62 pieces). 

95 19th C. Continental porcelain china, peach and gilt decorated. (10 luncheon plates and 
asstd. Serving pieces, 20 total). 

96 Haviland porcelain partial luncheon set, maroon and gilt decoration. (33 pieces). 

97 Group of (32) Marvel Daredevil Comics. (Nos. 17, 18, 19, 21, 22, 32, 36, 37, 39, 40, 41, 
42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 50, 51, 54, 55, 56, 57, 58, 60, 61, 65, 67, 72, 74, 75). 

98 Group of (32) Marvel X-Men Comics. (Nos. 39, 50, 51 (x2), 52, 53 (x3), 54, 55 (x2), 56 
(x3), 57 (x3), 58 (x2), 59 (x2), 60, 62 (x2), 63 (x3), 64, 65, 70, 79, 81). 

99 Mid 20th C. drop crystal 5-light chandelier. (Approx. 27" tall, 24" wide). 

100 Pair of Industria Argentina Modernist chairs. Chrome frame with leather straps. (Approx. 
28.5" tall, 29.5" x 31"). 

101 Persian hand knotted wool rug, Bijar attribution on the back. Red field with black borders 
and overall floral decoration. (Approx. 10' x 8'4"). 

102 Nova of California modernist oak floor lamp. Large dome shape lamp with translucent 
shade. UL tag, Issue R-914. (Approx. 88" tall, 85" wide). 

103 Lisa Adams monoprint on paper, untitled. (Abstract with two ovals).  Matted and framed.  
Inscribed verso "LISA ADAMS" Labeled verso.  Image 23 1/2 X 17 inches, overall 32 1/2 
X 24 1/4 inches. 

104 Chippendale style Mahogany large dining table with 14 chairs. 3-section table with 2 
additional leaves and pads. (Table: approx. 144" x 47, leaves: 47" x 24"). 

105 19th C. Sheraton style slant front bureau with satinwood classical inlay. Fitted desk 
interior, 4-drawer case, on bracket feet. The fall front rests on pull out slides. (42 1/2" tall, 
40" x 20"). 

106 Late 19th C. Mahogany Pembroke drop leaf single drawer table with satinwood inlay. 

107 Circa 1900 Mahogany partner's desk with green leather inset. Double pedestal desk with 
9 drawers on each side. (Approx. 30 1/2" tall, 71 1/2" x 60"). 

108 Late 19th C. Federal style mahogany dining table with 2 leaves and (8) associated 
Queen Anne style chairs. 

109 Mahogany drop leaf table, first quarter 20th C. 
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110 Persian hand knotted large rug, finely woven, Tabriz style. Red field with floral 
decoration. (Approx. 15' 2" x 12' 1"). 

111 J. Matarazzo abstract lithograph, signed and dated 83. Marked 00101. Framed. (Approx. 
33" x 25"). 

112 Derrik Van Nimwegen (American, 20th Century), Oil on museum board, (2 
â€˜windowsâ€™) "Tuscany Landscape Window #622", 1990.  Labeled verso, no visible 
signature.  Matted and framed.  Sight 10 X 6 and 10 X 40 1/4 inches, overall 19 X 57 1/4 
inches. 

113 Ethan Allen upholstered button tuft 2-seat sofa with accent pillows. 
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114. SINGLE DRAWER CONTEMPORARY END 
TABLE.  

 
115. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

BEIGE FIELD WITH SYMBOLS, 
PEOPLE AND ANIMALS. (APPROX. 
10'3" X 8'2").  

 
116. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
117. RED FABRIC UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
118. ITALIAN CUSTOM MADE COFFEE 

TABLE.  
 
119. CHINESE SILK RUG. BEIGE GROUND 

WITH BLUE AND RED FLORAL 
DESIGN. (10' X 8').  

 
120. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
121. LATE 19TH C. EASTLAKE WALNUT 

ARMCHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
122. HERIZ PERSIAN WOOL RUG. SERAPI 

STYLE. RED FIELD WITH CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 12.5' X 9').  

 
123. LATE 19TH C. GRAND RAPIDS / 

EASTLAKE LIFT TOP SEWING CHEST  
 
124. CONTINENTAL MAHOGANY SINGLE 

DRAWER LOW CHEST WITH GESSO 
DECORATION.  

 
125. XAVIER MACHADO OIL ON CANVAS, 

DEPICTING THE THREE 
MUSKETEERS. SIGNED AND DATED 
28. FRAMED. (APPROX. 22 1/4" X 
29 3/4").  

 
126. CIRCA 1900S MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLE.  
 
127. 1930S CONTINENTAL CHAIR.  
 
128. SHERATON BOW FRONT MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST ON BRACKET FEET  
 

129. "EMMA C. BERRY" HAND CRAFTED 
MODEL SAILBOAT ON STAND.  

 
130. 1920S GILT METAL AND DROP 

CRYSTAL LIGHT FIXTURE.  
 
131. BACCARAT CLEAR CRYSTAL BOWL. 

(APPROX. 3.5" X 10").  
 
132. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES. 

GIRL WITH KITTEN & ANGEL WITH 
FLUTE. (8.5" & 6" TALL).  

 
133. LLADRO PORCELAIN FIGURE, LADY 

WITH GREYHOUND. (15.5" TALL).  
 
134. MOLDED AMBER GLASS BOWL. (6" X 

10").  
 
135. WATERFORD CRYSTAL CENTERPIECE 

BOWL. (9 1/4" X 8 1/2").  
 
136. HUNGARY PORCELAIN POLYCHROME 

BOWL WITH FLORAL DECORATION. 
MARKED 7588 / 57. (3 3/4" 
TALL, 11" DIA).  

 
137. (3) LLADRO PORCELAIN FIGURES. 

COQUETTE, BOY WITH PUPPY & 
RESTING ANGEL.  

 
138. HAND CARVED WOOD BEAR FIGURE. 

(6" X 10").  
 
139. (2) JAPANESE BRONZE USABATAS 

WITH RELIEF LANDSCAPE 
DECORATION. (10" & 5 1/2" 
TALL).  

 
140. ORIENTAL PORCELAIN VASE IN 

SHADES OF BLUISH GREEN. 
CHARACTER MARKED ON THE 
BOTTOM. (12" TALL).  

 
141. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

VASE DEPICTING FIGURE, BIRDS, 
FLOWERS. (12" TALL).  

 
142. 1949 SINGER 221 FEATHERWEIGHT 

SEWING MACHINE WITH CASE. 
(#AJ131125).  

 
143. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

FISH BOWL / PLANTER ON STAND 
WITH GILT AND HUNTING SCENE 
DECORATION.  
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144. JAPANESE RED LACQUER 2-DOOR 
TABLE TOP CABINET.  

 
145. COLLECTION OF VINTAGE PAPER 

EPHEMERA.  
 
146. ORIENTAL 7-DRAWER ALTAR TOP 

STYLE JEWELRY CHEST.  
 
147. (7) BRILLIANT CUT GLASS 

DISHES.  
 
148. THOMASVILLE 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
149. CONTEMPORARY MAPLE 3-SHELF 

READING STAND WITH SINGLE 
DRAWER.  

 
150. FRAMED JACK HUGHES OIL ON 

CANVAS, STILL LIFE. SIGNED, 
DATED 56. (APPROX. 20" X 30").  

 
151. PRADA LADIES' JACKET (SIZE 40) 

AND A SEQUINED TOP.  
 
152. (2) ORIENTAL GILT PAINTED AND 

LACQUERED HAPPY BUDDHA STYLE 
MASKS.  

 
153. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN UMBRELLA STAND. (24" 
TALL).  

 
154. CONTEMPORARY SERPENTINE FRONT 

2-TIER HALL TABLE.  
 
155. SOUTHWESTERN WOVEN RUG IN RED, 

BLACK AND GREY. (APPROX. 3.5' 
X 3').  

 
156. FRAMED OIL ON CANVAS, SHIPS AT 

SEA, SIGNED JESS. (9" X 24"). 
(DAMAGE TO CANVAS).  

 
157. WATERFORD STYLE CRYSTAL 

HURRICANE LAMP AND A TABLE 
LAMP.  

 
158. CONTEMPORARY CONTINENTAL STYLE 

3-DRAWER SERPENTINE FRONT 
DRESSER.  

 
159. PAIR OF CONTEMPORARY HARD WOOD 

SIDE CHAIRS WITH UPHOLSTERED 
SEATS.  

160. FRAMED BOWERS ABSTRACT 
LITHOGRAPH, INITIALED JB WITH 
ORIENTAL STAMP. (30" X 22").  

 
161. (2) STERLING SILVER BOWLS AND 

A GROUP OF WEIGHTED STERLING 
CANDLE HOLDERS AND COMPOTE.  

 
162. GROUP OF STERLING SILVER AND 

RELATED ITEMS.  
 
163. (16) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
164. (7) MEXICO SILVER COINS INCL. 

1 OZ. SILVER COINS.  
 
165. (7) FRENCH SILVER COINS INCL. 

1849 & 1867 5 FRANCS.  
 
166. (15) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
167. GROUP OF U.S. COIN BOOKS AND 

COINS.  
 
168. 1854-O LIBERTY SEATED HALF 

DOLLAR AND (10) ASSTD. SILVER 
HALF DOLLARS.  

 
169. (3) MORGAN AND (2) PEACE 

SILVER DOLLARS.  
 
170. (2) LIBERTY HEAD LARGE CENTS 

AND 3-CENT COIN.  
 
171. (2) BOXES OF 45 RPM RECORDS.  
 
172. REPLOGLE FLOOR STANDING GLOBE 

AND A TABLE TOP GLOBE.  
 
173. CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

FLOOR LAMP.  
 
174. (2) CARVED WOOD PANELS. (69.5" 

& 63.5" TALL).  
 
175. CONTEMPORARY CONTINENTAL STYLE 

BOMBE CHEST.  
 
176. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
177. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

SQUARE LOW TABLES.  
 
178. (4) BOXES OF COMICS.  
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179. AMERICAN ART GLASS MOLDED 
SCULPTURE. (APPROX. 12" X 7").  

 
180. CONTEMPORARY MODERN CHANDELIER 

WITH COLORED GLASS CURVED 
PENDANTS.  

 
181. GROUP OF (8) CRYSTAL TABLEWARE 

ITEMS INCL. WATERFORD, 
BACCARAT PERFUME BOTTLES.  

 
182. SHELF OF GILT AND FLORAL 

PAINTED GLASS DISHES AND 
STEMWARE.  

 
183. (4) HUMMEL PORCELAIN FIGURES 

AND A HUMMEL BOOK.  
 
184. OPALESCENT ART GLASS VASE, 

YELLOW TO DARK BROWN. (10" 
TALL).  

 
185. (5) BOXES OF PAPER 

COLLECTIBLES AND MANUSCRIPTS.  
 
186. (6) SIGNED ARNOLDI LIMITED 

EDITION PRINTS, FRAMED.  
 
187. ORIENTAL CARVED RELIGIOUS 

THEME MINIATURE 3-PANEL IN A 
SHADOW BOX.  

 
188. FRAMED OIL ON CANVAS, WOODED 

LANDSCAPE, COWS BY THE RIVER. 
(APPROX. 18" X 24").  

 
189. CONTEMPORARY MODERN VINYL 

UPHOLSTERED SIDE CHAIR.  
 
190. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
191. PATRICIA SCOTT ARTIST'S PROOF, 

"RIDDLE". PENCIL SIGNED AND 
FRAMED. (APPROX. 17" X 11.5").  

 
192. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN VASE WITH DRAGON AND 
BIRD DESIGN. (CHIPPED). (17" 
TALL).  

 
193. HARMONY HOUSE MID 20TH C. 5-

DRAWER CHEST.  
 
194. SOUTHWESTERN HAND WOVEN RUG, 

EYE DAZZLER PATTERN IN RED, 

BLACK AND GREY. (APPROX. 5' X 
3'4").  

 
195. GREEN PAINTED CERAMIC VASE AND 

A PORCELAIN 2-HANDLED VASE 
(APPROX. 18.5" & 11.5" TALL).  

 
196. (2) FRENCH CERAMIC DOVE 

FIGURES. (11" X 11").  
 
197. DUNCAN PHYFE STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST.  
 
198. COLLECTION OF VINTAGE 

NEWSPAPERS AND ROLLING STONE 
MAGAZINES.  

 
199. COLLECTION OF 1950S & 1960S 

SPORTS ILLUSTRATED MAGAZINES.  
 
200. COLLECTION OF VINTAGE PAPER 

COLLECTIBLES INCL. READER'S 
DIGEST MAGAZINES, CONCERT 
CARDS.  

 
201. (2) PAIRS OF ORIENTAL 

LACQUERED WOOD VASES WITH 
DRAGON DECORATION. (9.5" & 
6.5" TALL).  

 
202. (2) 1930S MURANO STYLE PINK 

GLASS DISH AND PLATE SETS.  
 
203. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

LITTLE HORSE RESTING. (#1203), 
WITH BOX.  

 
204. SGK CHINA, SET OF (12) DEMI 

TASSE CUPS AND SAUCERS.  
 
205. (7) MID 20TH C. PINK GLASS 

RUFFLED RIM TABLEWARE ITEMS.  
 
206. BLACK LACQUERED AND FLORAL 

PAINTED JAPANESE CERAMIC VASE. 
(APPROX. 14" TALL).  

 
207. CONTEMPORARY MODERNIST 

CIRCULAR DINING TABLE WITH (6) 
WILLIAM SWITZER UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
208. NAVAJO HAND WOVEN RUG, EYE 

DAZZLER PATTERN IN BLACK AND 
GRAYS. (4'3" X 2'5").  
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209. DREXEL STUDIO 8-DRAWER DRESSER 
AND A PAIR OF 4-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
210. PAIR OF ORIENTAL GREEN GLAZE 

CERAMIC LIDDED URNS WITH BEAST 
FINIALS. (APPROX. 25.5" TALL).  

 
211. DECORATIVE GILT FRAMED MONET 

CANVAS PRINT. (24" X 32").  
 
212. "LILLIANNE" SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
213. MAHOGANY TILT TOP WINE TABLE 

ON TRIPOD LEGS.  
 
214. SOUTHWESTERN HAND WOVEN RUG. 

BLUE FIELD WITH CENTER SQUARE 
AND STAR. (APPROX. 6.5' X 
4.5').  

 
215. COLLECTION OF ASSTD. CONCERT 

POSTERS.  
 
216. CONTEMPORARY CEILING LIGHT 

FIXTURE WITH HAND PAINTED 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
217. PAINTED FLOOR STANDING GLOBE.  
 
218. CONTINENTAL ANTIQUE WALNUT 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
219. TIFFANY STYLE BRONZE TABLE 

LAMP WITH SLAG GLASS SHADE. 
(APPROX. 22" TALL).  

 
220. WESLEY HALL CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
221. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'4" X 3'6").  
 
222. CARVED ALABASTER STAG AND DOE 

SCULPTURE. (14" X 18 1/2").  
 
223. MARQUETRY INLAID MAHOGANY 2-

DRAWER CHEST.  
 
224. (2) FRAMED ICONIC PRINTS, 

SIGNED AND NUMBERED, "PAGES 
FROM THE BOOK OF HOURS". WITH 
COA. (8" X 16").  

 

225. (25) VINTAGE HORROR AND 
MONSTER MAGAZINES.  

 
226. POKO PETEK OIL ON CANVAS, 

YAQUI DANCER WITH MASK, 
INITIALED UPPER RIGHT, TITLED 
ON FRAME IN PENCIL VERSO. (35" 
X 28").  

 
227. CIRCA 1960S SETH THOMAS GERMAN 

WORKS BELL MANTEL CLOCK  
 
228. WHITE PAINTED CONTINENTAL 

STYLE 2-PC BEDROOM SET.  
 
229. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

STYLE GILT FRAMED MIRROR.  
 
230. COLLECTION OF WORLD WAR I & 

WORLD WAR II PAPERBACKS.  
 
231. (4) 19TH C. VOLUMES. LONDON 

AND OUR NEIGHBORS BY CHARLES 
DANA GIBSON, PICTURES OF LIFE 
AND CHARACTER BY JOHN LEECH, 
IN VANITY FAIR, DRAWINGS BY A. 
B. WENZELL.  

 
232. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH STYLECRAFT LEATHER OFFICE 
CHAIR.  

 
233. BRONZE TABLE LAMP WITH STAINED 

GLASS SHADE IN FOLIATE DESIGN. 
(31" TALL, 20" WIDE).  

 
234. GROUP OF CONTINENTAL PINK 

RIMMED CHINA PLATES AND 
COMPOTES.  

 
235. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
236. (2) ART GLASS CENTERPIECE 

BOWLS. (15" & 17" DIA).  
 
237. (2) CERAMIC GARDEN STOOLS.  
 
238. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

PATIO OVERLOOKING THE BAY, 
SIGNED SUSAN HOEHN. (APPROX. 
35" X 47").  

 
239. CONTEMPORARY PAINTED PINE SOFA 

TABLE.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 21, 2018 

 

 13

240. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 
CRYSTAL CHANDELIER.  

 
241. GROUP OF (4) DECORATIVE 

ARTWORK INCL. OILS, NATIVE 
AMERICAN AND COWBOY THEMED, 
SIGNED.  

 
242. EXTENSIVE COLLECTION OF HAND 

PAINTED FLORAL STEMWARE AND 
GLASSWARE (70 PCS) AND 
MATCHING LIMOGES DINNERWARE.  

 
243. SHELF OF WATERFORD STEMWARE 

AND ASSTD. CRYSTAL ITEMS.  
 
244. GROUP OF ORIENTAL TEAPOTS AND 

CUPS.  
 
245. GROUP OF PINK HOBNAIL 

GLASSWARE ITEMS.  
 
246. (2) SHELVES OF FINE CHINA.  
 
247. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD.  
 
248. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

RED, BEIGE AND BLUE WITH 
SYMBOLS. (5'10" X 3'4").  

 
249. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
250. 1940S FLAME MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
251. EPIPHONE LES PAUL MODEL 100 

ELECTRIC GUITAR.  
 
252. (4) BOXES OF ASSTD. COMICS.  
 
253. GROUP OF ASSTD. LIFE MAGAZINES 

CIRCA 1940S - 1970S).  
 
254. GILT FRAMED CONVEX MIRROR WITH 

EAGLE CREST.  
 
255. PROVINCIAL STYLE 4-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 5-DRAWER CHEST AND 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
256. (2) AFRICAN CARVED BUSTS.  

257. CONTINENTAL STYLE BRASS MANTEL 
CLOCK.  

 
258. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
259. ROYAL WORCESTER "MIRAGE" 

PARTIAL DINNER SERVICE. (41 
PIECES).  

 
260. GROUP OF (3) MAHOGANY TABLES.  
 
261. (7) AMERICAN COMMEMORATIVE 

COLLECTIONS STAMP ALBUMS WITH 
STAMPS.  

 
262. FRAMED ORIENTAL SCROLL 

PAINTING ON SILK, MOUNTAIN 
LAKE, INSCRIBED, WITH SEAL.  

 
263. (5) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
264. GROUP OF ASSTD. POSTAL COVERS.  
 
265. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
266. SMALL GROUP OF JEWELRY INCL. 

STERLING BROOCH, TURQUOISE AND 
SILVER NECKLACE, RINGS AND 
PENDANT.  

 
267. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
268. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
269. JEWELRY BOX WITH ASSTD. CUFF 

LINKS, WRISTWATCHES, TIE BARS.  
 
270. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

WATCHES, BRACELETS, PINS.  
 
271. HOLLYWOOD CLASSICS LEATHER 

BELT WITH STERLING SILVER 
BUCKLE.  

 
272. BOX OF WRISTWATCHES, PENDANTS 

AND MONEY CLIP.  
 
273. (2) BOXES OF PEARL AND COSTUME 

JEWELRY.  
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274. PARTIAL SET OF UNCIRCULATED 
PRESIDENTIAL $1 COINS. 
(APPROX. 234).  

 
275. CONTEMPORARY PINE 2-DOOR, 7 

FT. TALL CABINET / LINEN 
PRESS.  

 
276. COLLECTION OF JAPANESE 

GARDENING, PRINT MAKING AND 
COFFEE TABLE BOOKS.  

 
277. HOLLAND BROTHERS LEATHER 

GARMENT BAG.  
 
278. (2) SHELVES OF ASHTON-DRAKE 

"GENE" BOXED DOLL ANNIVERSARY 
SETS.  

 
279. LARGE SHELF OF VINTAGE TOYS.  
 
280. (4) TRAYS OF STAMPS AND (2) 

ALBUMS WITH STAMPS.  
 
281. LARGE GROUP OF PERCUSSION 

INSTRUMENTS INCL. COWBELLS.  
 
282. (2) BOXES OF INTERNATIONAL 

POST CARDS.  
 
283. (2) POST CARD ALBUMS.  
 
284. BACKSAVER PRODUCTS UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
285. LA-Z-BOY UPHOLSTERED WING BACK 

RECLINER.  
 
286. EASTLAKE MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAT CUT SUPPORTS.  
 
287. COLLECTION OF BRUCE WEBER 

ORIGINAL CONCERT POSTER ART. 
(20 PIECES).  

 
288. GROUP OF U.S. SILVER AND OTHER 

COINS; 13 SILVER QUARTERS, 28 
SILVER DIMES AND 8 NICKELS.  

 
289. 14K YELLOW GOLD BAND. (1.9 

GRAMS).  
 
290. "MISS TUDOR" LADY'S WRIST 

WATCH, BAND MARKED ROLEX SA 
0.800.  

 

291. 14K YELLOW GOLD BAND. (1.3 
GRAMS).  

 
292. ITALY STERLING SILVER LINK 

NECKLACE. (38 GRAMS).  
 
293. 10K YELLOW GOLD CUFF LINK WITH 

ACCENT DIAMOND. (1.5 GRAMS).  
 
294. 14K YELLOW GOLD BAND. (6.5 

GRAMS).  
 
295. (3) 10K YELLOW GOLD RINGS WITH 

SAPPHIRE, BLACK AND AMETHYST 
STYLE STONES.  

 
296. 14K YELLOW GOLD RING WITH 1963 

JFK COIN. (3.5 GRAMS).  
 
297. (2) STAUER WRISTWATCHES IN 

BOX. (NO BANDS).  
 
298. WORLD WAR I GERMAN KNIGHT 

CROSS PENDANT, MARKED 1813 FW, 
1814W.  

 
299. 14K YELLOW GOLD RING WITH 2 

PEARLS AND ACCENT DIAMOND. 
(2.6 GRAMS).  

 
300. AMERICAN HISTORIC SOCIETY 

POCKET WATCH WITH SILVER HALF 
DOLLAR.  

 
301. FRANKLIN MINT MORGAN SILVER 

DOLLAR POCKET WATCH WITH CASE.  
 
302. "NINA RICCI PARIS" LADIES' 

WRISTWATCH WITH DENMARK 
STERLING SILVER BRACELET.  

 
303. B. VALLIEN BODA ART COLLECTION 

PAPERWEIGHT AND AN ART GLASS 
PAPERWEIGHT.  

 
304. GROUP OF DECORATIVE CARVED 

BROOCHES.  
 
305. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER FLATWARE, MOSTLY SPOONS.  
 
306. GROUP OF STERLING SILVER, 

STERLING RIMMED AND OTHER 
ITEMS INCL. COASTERS.  
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307. SOUTH AMERICAN WOVEN SMALL 
TEXTILE WITH ANIMAL DESIGN. IN 
PLEXIGLAS CASE. (OVERALL: 14" 
X 9").  

 
308. GROUP OF STERLING SILVER AND 

OTHER SOUVENIR SPOONS.  
 
309. (7) STERLING SILVER VANITY 

ITEMS INCL. MIRRORS, BRUSHES.  
 
310. GROUP OF UNITED STATES WORLD 

WAR II MEDALS.  
 
311. CHINESE PORCELAIN CRACKLE 

GLAZE GOURD FORM VASE. WITH 
INSCRIPTION AND SEAL. (8" 
TALL).  

 
312. (10) STERLING SILVER VANITY 

ITEMS.  
 
313. GROUP OF STERLING SILVER, 

SOUVENIR AND OTHER SILVER 
ITEMS.  

 
314. EDWARD GARRATT REPRODUCTIONS 

CHERRY, ADJUSTABLE FLOOR LAMP.  
 
315. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
316. 19TH C. WALNUT BALLOON BACK 

UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
317. GROUP OF PAPER EPHEMERA.  
 
318. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

WALNUT ARMOIRE WITH 2 BEVELED 
MIRRORED DOORS.  

 
319. SET OF (4) VINYL UPHOLSTERED 

DINING CHAIRS.  
 
320. RIDGEWAY GRANDFATHER CLOCK.  
 
321. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

FLOOR LAMPS.  
 
322. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 2-SEAT 

BUTTON TUFT SOFA WITH ACCENT 
PILLOWS.  

 
323. FRAMED OIL ON CANVAS, MOUNTAIN 

LANDSCAPE WITH DEER AND 

WATERFALL. (APPROX. 29.5" X 
41").  

 
324. 1930S MAHOGANY 2-DOOR GLASS 

FRONT CABINET.  
 
325. UPHOLSTERED MAHOGANY BENCH.  
 
326. MODERNIST TILE TOP COFFEE 

TABLE.  
 
327. (3) ASHTON-DRAKE GENE DOLLS IN 

BOXES.  
 
328. (3) LEE MIDDLETON BABY DOLLS 

IN BOXES.  
 
329. (3) ASHTON-DRAKE GENE DOLLS IN 

BOXES.  
 
330. (3) ASHTON-DRAKE GENE DOLLS IN 

BOXES.  
 
331. CRUCIFIX WITH BAKELITE 

PENDANT.  
 
332. PAINTED 2-DOOR GLASS FRONT 

BOOKCASE.  
 
333. METAL FLORAL LIGHTED WALL 

SCULPTURE.  
 
334. GROUP OF ORIENTAL CHINA.  
 
335. RUSTIC PINE HARVEST TABLE WITH 

2 EXTENSIONS. (7 FT. LONG PLUS 
EXTENSIONS).  

 
336. MID 20TH C. ARMCHAIR.  
 
337. 1930S OAK ARMOIRE WITH BEVELED 

MIRROR DOOR AND A SINGLE 
DRAWER.  

 
338. GROUP OF STAMP ALBUMS INCL. 

FDC, WORLD WAR II, OLYMPICS, 
CELEBRITY.  

 
339. GROUP OF EPHEMERA AND MAPS.  
 
340. ORIENTAL GILT METAL PAGODA 

FIGURE. (31.5" TALL).  
 
341. OAK 2-DOOR, 2-DRAWER CHEST.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday April 21, 2018 

 

 16

342. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 
MIRROR. (APPROX. 68" X 44").  

 
343. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 

COFFER WITH 3 DRAWERS.  
 
344. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
345. IMARI STYLE PORCELAIN ENTRY 

VASE WITH POLYCHROME FLORAL 
DECORATION. (APPROX. 24" 
TALL).  

 
346. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER CHEST.  
 
347. FRAMED DECORATIVE PRINT, YOUNG 

WOMAN ASLEEP WITH CHERUBS 
PLAYING MUSIC.  

 
348. FRAMED HOWE BICYCLES & 

TRICYCLES POSTER PRINT.  
 
349. PINE 6-DRAWER TAPERED CHEST.  
 
350. 1930S SINGLE DOOR GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
351. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. RUST 

GROUND WITH BLUE CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 6'9" X 4'7").  

 
352. ORIENTAL 6-PANEL SCREEN WITH 

APPLIED SOFT STONE DECORATION.  
 
353. DEANNA DE CHAURON MIXED MEDIA, 

"PEACE", SIGNED ON THE MAT, DE 
CHAURON. PER LABEL VERSO 
"HEXAGRAM #11". (OVERALL: 
APPROX. 25" X 11").  

 
354. (2) CONTEMPORARY MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
355. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
356. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
357. CONTEMPORARY CHROME AND DROP 

CRYSTAL 6-LIGHT CHANDELIER. 
(24" DIA).  

 
358. COLLECTION OF SHAKESPEARE 

NOVELS.  
 

359. CONTEMPORARY GILT FRAMED 
MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  

 
360. MAHOGANY 8-DRAWER MIRRORED 

DRESSER AND A 6-DRAWER CHEST.  
 
361. BRONZE FIGURE OF A NUDE WITH 

BOW AND ARROW, MARKED DIANA DE 
HOUDON. (APPROX. 23" TALL).  

 
362. RICHARD EWEN (AMERICAN, 20TH 

C), WATERCOLOR ON PAPER, "TOO 
MUCH CHOCOLATE", SIGNED, 
TITLED AND DATED. LABELED 
VERSO. (APPROX. 25 1/2" X 
35").  

 
363. FRAMED OIL ON CANVAS, ICONIC 

THEME. (APPROX. 18" X 13").  
 
364. ORIENTAL WOOL WITH RED FIELD, 

BLACK AND BEIGE ACCENTS. 
(APPROX. 4'3" X 2'8").  

 
365. (10) CONTEMPORARY DINING 

CHAIRS.  
 
366. MAHOGANY GLASS FRONT BOOKCASE.  
 
367. CIRCA 1940S 4-LIGHT FLOOR 

LAMP.  
 
368. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

 
369. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
370. 1930S ORIENTAL WOOL RUG. 

(APPROX. 9'7" X 8'2").  
 
371. CONTEMPORARY PINE QUEEN SIZE 

BED.  
 
372. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

RED FIELD WITH BEIGE BORDERS 
AND FLORAL DESIGN. (APPROX. 
12' X 2.5').  

 
373. MID 20TH C. MAHOGANY DUNCAN 

PHYFE FOLD OVER TABLE.  
 
374. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH INDIGO AND 
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BEIGE AND 3 CENTER MEDALLIONS. 
(APPROX. 8'6" X 5'9").  

 
375. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

IN RUST, BROWN AND BEIGE. 
(APPROX. 5'7" X 3'10").  

 
376. DUFFEL BAG AND A TOTE BAG.  
 
377. SHELF OF MEN'S ACTIVE WEAR 

TOPS. (SIZE M).  
 
378. SHELF OF MILITARY UNIFORM AND 

CLOTHING.  
 
379. (2) SHELVES OF INTERNATIONAL 

FLAGS.  
 
380. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, 

TABRIZ STYLE. OVERALL FLORAL 
DECORATION. CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS. (APPROX. 17'6" 
X 11'6").  

 
381. CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 2-

DOOR TALL CHEST.  
 
382. SHELF OF MEN'S SWEATERS INCL. 

CASHMERE.  
 
383. SHELF OF RALPH LAUREN / POLO 

DENIM SHORTS. (SIZE M).  
 
384. CRISTOS WEDDING DRESS.  
 
385. SHELF OF MEN'S T-SHIRTS. (SIZE 

XL, UNUSED).  
 
386. SHELF OF DECORATIVE WATERMELON 

ITEMS.  
 
387. CONTEMPORARY 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER NIGHTSTAND.  
 
388. (8) BOXES OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
389. MERSMAN 2-DOOR LOW CABINET. 

(MARKED 85-25).  
 
390. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
391. GROUP OF KITCHENWARE AND 

APPLIANCES.  
 

392. SHELF OF MEN'S WOOL AND 
CASHMERE SWEATERS.  

 
393. SHELF OF MEN'S T-SHIRTS. (SIZE 

XL).  
 
394. (2) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
395. (8) BOXES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
396. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
397. GROUP OF MEN'S DRESS SLACKS.  
 
398. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
399. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

DRESSES.  
 
400. MEN'S SUIT.  
 
401. GROUP OF MEN'S CASUAL SHIRTS 

INCL. RALPH LAUREN POLO.  
 
402. SHELF OF RALPH LAUREN MEN'S 

SEMI CASUAL SHIRTS.  
 
403. SHELF OF RALPH LAUREN RRL 

BANDANAS.  
 
404. SHELF OF BEANIES AND SCARVES.  
 
405. (3) PARTIAL FABRIC BOLTS.  
 
406. SHELF OF MEN'S DESIGNER HATS.  
 
407. SHELF OF RALPH LAUREN RRL 

DENIM SHIRTS. (SIZE M).  
 
408. SHELF OF HAND STITCHED QUILTS 

AND BLANKETS.  
 
409. SHELF OF MEN'S ACTIVE WEAR. 

(SIZE M).  
 
410. SHELF OF MEN'S POLO AND OTHER 

SLACKS.  
 
411. SHELF OF TABLE LINENS AND LACE  
 
412. (2) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
413. SHELF OF DECORATIVE METALWARE.  
 
414. SHELF OF MEN'S SLACKS.  
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415. SHELF OF MEN'S ACTIVE WEAR.  
 
416. PAIR OF MEN'S ITALIAN LEATHER 

BOOTS PLUS 2 LEATHER WAIST 
COATS.  

 
417. (3) STONEWARE JUGS.  
 
418. SHELF OF RALPH LAUREN POLO AND 

OTHER SHIRTS.  
 
419. SHELF OF ASSTD. BLANKETS.  
 
420. GROUP OF POPPY TRAIL HAND 

PAINTED DINNERWARE.  
 
421. (2) DECORATIVE MANTEL CLOCKS.  
 
422. SHELF OF VINTAGE TOOLS AND 

PULLEYS.  
 
423. SHELF OF CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURES AND DECORATIVE ITEMS.  
 
424. SHELF OF CANDLE HOLDERS AND 

DROP CRYSTAL KEROSENE 
CANDELABRA.  

 
425. SHELF OF METALWARE DECORATIVE 

ITEMS.  
 
426. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

PAPERWEIGHTS AND FIGURINES.  
 
427. LARGE SHELF OF ORIENTAL 

PORCELAIN ITEMS.  
 
428. SHELF OF VINTAGE STYLE 

HEADWEAR AND CANTEEN.  
 
429. SHELF OF ASSTD. DOLL HOUSE 

FURNISHINGS.  
 
430. SHELF OF HAND PAINTED CHINESE 

PORCELAIN ITEMS.  
 
431. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
432. SHELF OF CARVED ANIMAL AND 

FIGURAL SCULPTURES.  
 
433. LARGE SHELF OF ASSTD. SOFT 

BODY DOLLS.  
 
434. GROUP OF (5) AFRICAN AND ASIAN 

FIGURAL SCULPTURES.  

435. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
436. (2) VINTAGE ERECTOR SETS.  
 
437. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. METAL CANDLE STANDS, 
WOVEN BASKETS.  

 
438. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS INCL. LIDDED JEWELRY 
BOX, ABACUS, PRINT BLOCKS, 
FIGURINES.  

 
439. SHELF OF ORIENTAL COLLECTIBLES 

INCL. PRINT BLOCKS, JEWELRY 
BOX.  

 
440. SHELF OF MODEL AND TOY CARS.  
 
441. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
442. SHELF OF COLLECTIBLES AND 

KNICK KNACKS INCL. DOLLS.  
 
443. SHELF OF ASSTD. ANIMAL 

FIGURINES.  
 
444. SHELF OF DECORATIVE TRIBAL 

MASKS.  
 
445. SHELF OF GENE DOLL OUTFITS.  
 
446. SHELF OF SWAROVSKI CRYSTALS.  
 
447. (2) POLYCHROME AND CARVED WOOD 

TRIBAL MASKS.  
 
448. SHELF OF ACTION FIGURES IN 

PACKAGES.  
 
449. SHELF OF ART GLASS VASES AND 

PAPERWEIGHTS.  
 
450. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. WOOD AND METAL STIRRUPS.  
 
451. SHELF OF ELEPHANT FIGURINES.  
 
452. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
453. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
454. LARGE SHELF OF PAPER DOLL 

BOOKS.  
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455. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
456. SHELF OF POTTERY AND GLASSWARE  
 
457. SHELF OF FINE CHINA TEACUPS 

AND SAUCERS.  
 
458. SHELF OF GLASSWARE.  
 
459. SHELF OF POTTERY AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS.  
 
460. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

ITEMS.  
 
461. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
462. SHELF OF VINTAGE HURRICANE 

LAMP SHADES.  
 
463. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
464. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
465. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
466. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

WEDGWOOD AND FIESTA WARE.  
 
467. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  
 
468. SHELF OF METALWARE.  
 
469. SHELF OF HAND BLOWN GLASS 

VASES AND A FIGURINE.  
 
470. SHELF OF METALWARE AND 

COLLECTIBLES.  
 
471. SHELF OF CAMERAS AND LENSES 

INCL. NIKON F2 CAMERA WITH 
NIKKOR-H.C 50mm f2 LENS, 
NIKKOR-N 24mm f2.8 AND NIKKOR-
Q AUTO 200mm f4 LENSES.  

 
472. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
473. SHELF OF GLASSWARE.  
 
474. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
475. SHELF OF COLLECTIBLE TINS, 

WOODEN BOXES AND GAMES.  
 

476. SHELF OF POLISHED ORIENTAL 
STONES.  

 
477. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
478. SHELF OF VINTAGE RAGGEDY ANN 

DOLLS.  
 
479. SHELF OF FIGURINES AND 

COLLECTIBLES.  
 
480. SHELF OF GLASSWARE INCL. KOSTA 

BODA BOWL.  
 
481. SHELF OF ASSTD. BASEBALL AND 

OTHER SPORTS TRADING CARDS.  
 
482. COMPOSITION NUDE SCULPTURE OF 

A WOMAN. (DAMAGED). (21" TALL)  
 
483. SHELF OF SOUTHWEST AND MEXICO 

POTTERY ITEMS, SOME SIGNED.  
 
484. SHELF OF ASSTD. COLLECTIBLES 

INCL. CAMERAS AND SLIDE RULES.  
 
485. SHELF OF DEATHMATE TRADING 

CARDS. (SEALED).  
 
486. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
487. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

CAMERAS, FISHING REEL, GAMES.  
 
488. SHELF OF POTTERY AND DISHWARE 

INCL. METLOX.  
 
489. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE 

WITH 4 SWIVEL COUNTER CHAIRS.  
 
490. PAIR OF RUSH SEATED ARMCHAIRS.  
 
491. (3) OAK COUNTER STOOLS.  
 
492. FINO FINO MEN'S HAT IN BOX.  
 
493. CERAMIC BUST OF 18TH C. FRENCH 

OFFICER. (25" TALL).  
 
494. PINE SINGLE DRAWER TABLE.  
 
495. (4) CARVED WOOD DECORATIVE 

ITEMS INCL. PLANTER, TRAY, 
BOWL AND FIGURE.  

 
496. (2) PAIRS OF LEATHER BOOTS.  
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497. GROUP OF MEN'S LAND'S END 
SOCKS.  

 
498. (3) MEN'S HATS.  
 
499. (2) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
500. COORS HANGING POOL TABLE LIGHT  
 
501. VINTAGE WOODEN ARTIST'S BOX.  
 
502. ORIENTAL CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
503. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
504. (2) RALPH LAUREN'S MEN'S 

CASHMERE / WOOL SUITS.  
 
505. FRAMED OIL ON CANVAS, 

SEASCAPE, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 13" X 25").  

 
506. CONTEMPORARY DREXEL 2-DOOR 

SERVER.  
 
507. GROUP OF VINTAGE SAN FRANCISCO 

WATER DEPT. SIGNS.  
 
508. CONTEMPORARY STORAGE BENCH 

WITH SEAT.  
 
509. COLLECTION OF ORIENTAL ARTWORK 

INCL. JAPANESE WOOD BLOCK 
PRINTS, SIGNED PRINTS, 
CALLIGRAPHY. (APPROX. 25).  

 
510. 1940S PINE DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
511. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
512. (2) ASSTD. SIDE TABLES.  
 
513. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
514. (2) FRAMED ENGLISH HUNTING 

PRINTS.  
 
515. MORGANTON MAHOGANY SERPENTINE 

FRONT CHINA CABINET.  
 

516. CHALK BUST OF A LADY.  
 
517. GROUP OF SILVER PLATED COFFEE 

AND TEA POTS.  
 
518. CONTEMPORARY OAK 3-DOOR 

SERVER.  
 
519. LIMOGES WHITE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
520. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
521. CONTEMPORARY OVAL MIRROR.  
 
522. CONTINENTAL PORCELAIN LIDDED 

TUREEN AND A FOOTED PORCELAIN 
BOWL.  

 
523. VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT 

BEDROOM CHEST WITH MIRROR.  
 
524. FRAMED GREENWICH VILLAGE 

GALLERY POSTER.  
 
525. GROUP OF ASSTD. CUT GLASS 

ITEMS.  
 
526. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
527. HAND KNOTTED INDIAN WOOL PILE 

RUG. (APPROX. 3' X 2').  
 
528. THOMASVILLE GLASS FRONT 4-

SHELF DISPLAY CABINET.  
 
529. PAIR OF VICO MAGISTRETTI 

KARTELL MAUI CHAIRS.  
 
530. CONTEMPORARY 10-SHELF BOOKCASE 

WITH SLIDING GLASS DOORS.  
 
531. FRAMED CANNES POSTER PRINT, 

"LA VILLE DES SPORTS ELEGANTS" 
(25" X 17").  

 
532. CONTEMPORARY OAK HALL TABLE.  
 
533. GROUP OF ART RELATED BOOKS.  
 
534. BARLEY TWIST FLOOR LAMP.  
 
535. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

PRINTS.  
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536. GROUP OF STAMP ALBUMS.  
 
537. COLLECTION OF SLIP CASE BOOKS.  
 
538. GILT FRAMED SOKOLOV PRINT, 

TROIKA. (APPROX. 15" X 20").  
 
539. LATE 19TH C. FLAME MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST.  
 
540. MID 20TH C. 3-SEAT UPHOLSTERED 

CAMEL BACK SOFA.  
 
541. (7) 1940S MAHOGANY DINING 

CHAIRS WITH FLORAL TAPESTRY 
SEATS.  

 
542. WEST GERMAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
543. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH (10) CHIPPENDALE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
544. PITTSBURGH 1000 LBS. 

MOTORCYCLE RAMP.  
 
545. 1940S BLONDE MAHOGANY DROP 

SIDE DINING TABLE WITH 8 
SPINDLE BACK CHAIRS.  

 
546. RUGER MARK II TARGET SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. CAL: .22LR, 
SERIAL NO. 215-96323. (7" 
BARREL, NO MAGAZINE).  

 
547. PIETTA ITALY REPRODUCTION OF 

COLT PERCUSSION CAP REVOLVER. 
.44 CAL BLACK POWDER. ("1858 
ARMY RGA 44"). (3" BARREL).  

 
548. MARLIN GLENFIELD MODEL 60 

SEMI-AUTOMATIC RIFLE. CAL: 
.22LR, SERIAL NO. 22473151. 
(22" BARREL, BLACK).  

 
549. SAVAGE ARMS MODEL 1899 LEVER 

ACTION RIFLE. CAL: .303 
SAVAGE, SERIAL NO. 29514. (22" 
BARREL, BLACK).  

 
550. CIVIL WAR ERA COLT PERCUSSION 

CAP REVOLVER. SERIAL NO. 
127013.  

 

551. COLT "THE WOODSMAN" SEMI 
AUTOMATIC PISTOL. CAL: .22LR, 
SERIAL NO. 113641. (NO 
MAGAZINE). (4.5" BARREL, 
BLACK).  

 
552. MARLIN MODEL 1897 LEVER ACTION 

RIFLE. CAL: .22 S/L/LR, SERIAL 
NO. 268952. (24" BARREL, 
BLACK).  

 
553. REMINGTON MODEL 514 BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .22 S/L/LR, 
NO SERIAL NUMBER. (24 3/4" 
BARREL, BLACK).  

 
554. REMINGTON MODEL 4 ROLLING 

BLOCK RIFLE. CAL: .22 S/L/LR, 
SERIAL NO. 344307. (22.5" 
BARREL, BLACK).  

 
555. GROUP OF VINTAGE STARRETT 

MICROMETERS IN BOXES.  
 
556. CONTINENTAL STYLE PAINTED 

ARMCHAIR.  
 
557. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
558. (4) BOXES OF COMIC BOOKS.  
 
559. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
560. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
561. (2) ROYAL DOULTON REFLECTIONS 

PORCELAIN FIGURES, "TANGO" AND 
"WINDSWEPT". (APPROX. 12" & 
13" TALL).  

 
562. (2) ROYAL DOULTON REFLECTIONS 

PORCELAIN FIGURES, "DEBUT" AND 
"THE LOVE LETTER". (12" TALL).  

 
563. "HOBO IN HIS HAMMOCK" CLOWN 

FIGURE AND (2) SPANISH 
PORCELAIN CLOWN FIGURES.  

 
564. (3) CASTILLE SPAIN PORCELAIN 

FIGURES, 2 YOUNG LADIES AND A 
BOY.  

 
565. (2) ROYAL DOULTON REFLECTIONS 

PORCELAIN FIGURES, "DEBUTANT" 
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AND "FLIRTATIONS". (12" & 10 
1/2" TALL).  

 
566. ROYAL DOULTON REFLECTIONS 

PORCELAIN FIGURE, "PROMENADE". 
(APPROX. 13 1/2" TALL).  

 
567. (2) CASTILLE SPAIN PORCELAIN 

FIGURES.  
 
568. ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE 

AND (3) FLORAL PIECES.  
 
569. GROUP OF (5) FRAMED PORTRAITS 

INCL. SOLDIER & WIFE, 
FISHERMAN, YOUNG LADY, GIRL.  

 
570. (5) FRAMED PHOTOGRAPHIC PRINTS 

FROM THE AFRICAN SAVANNAH.  
 
571. (5) BOXES OF ASSTD. PAPER 

EPHEMERA.  
 
572. GROUP OF ASSTD. POOL CUES.  
 
573. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF 
VIRGINIA).  

 
574. GROUP OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES.  
 
575. (2) BOXES OF VINTAGE SCI-FI 

PAPERBACKS.  
 
576. GROUP OF ASSTD. COMICS.  
 
577. (5) BOXES OF EPHEMERA.  
 
578. MAHOGANY FEDERAL STYLE MIRROR.  
 
579. LEATHER OFFICE CHAIR.  
 
580. CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

TABLE LAMP.  
 
581. CZECH GILT RIMMED PORCELAIN 

PARTIAL SET.  
 
582. SHELF OF ORIENTAL FIGURINES 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
583. GROUP OF (4) OIL PAINTINGS, 

LANDSCAPES.  
 
584. SHELF OF MINIATURE BOTTLES.  

585. SHELF OF FIGURINES AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
586. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND A CLOCK.  
 
587. SHELF OF DECANTERS AND BOTTLES  
 
588. SHELF OF ORIENTAL LACQUERWARE.  
 
589. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
590. SHELF OF GLASSWARE.  
 
591. SHELF OF VINTAGE MILK GLASS 

ITEMS.  
 
592. SHELF OF CUT AND PRESSED 

GLASSWARE.  
 
593. SHELF OF ASSTD. ARTWORK, 

PRINTS AND TEXTILES. (APPROX. 
10).  

 
594. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
595. SHELF OF DOLLS.  
 
596. OIL ON CANVAS, LANDSCAPE AND A 

LEROY NEWMAN TENNIS PRINT.  
 
597. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE AND 

BOWLS.  
 
598. SHELF OF GLASSWARE.  
 
599. SHELF OF ASSTD. FLATWARE.  
 
600. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

STILL LIFE OIL ON CANVAS. (5).  
 
601. SHELF OF BLACK GLASS STEMWARE.  
 
602. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
603. SHELF OF COLLECTIBLES AND 

PLAQUES.  
 
604. SHELF OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
605. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(APPROX. 10).  
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606. (4) LLADRO PORCELAIN FIGURES 
(SOME DAMAGE) AND HUMMINGBIRD 
SOLAR LED FIGURE.  

 
607. SHELF OF GLASSWARE.  
 
608. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
609. SHELF OF ASSTD. POSTERS AND 

WALL HANGINGS.  
 
610. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
611. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
612. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. RODNEY KENT.  
 
613. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

PHOTOGRAPHS, ORIENTAL PRINTS.  
 
614. (2) HEADBOARDS.  
 
615. (2) MODERNIST OILS ON PANEL, 

ONE SIGNED CYNTHIA CAREY. 
(APPROX. 48" X 60" & 30" X 
40").  

 
616. FULL SIZE HEADBOARD.  
 
617. HARVEY EDWARDS BALLET PRINT.  
 
618. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
619. 19TH C. FRAMED ENGRAVING, THE 

FOX CHASE.  
 
620. MAHOGANY FULL SIZE BED WITH 

CANOPY TOP.  
 
621. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
622. MAHOGANY QUEEN SIZE BED.  
 
623. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 
624. WEST GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
625. SHELF OF ROYAL TARA IRISH 

CHINA.  
 
626. GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 

627. MODERNIST CHROME AND GLASS 
DESIGNER STYLE SIDE TABLE WITH 
A SWIVEL PULL OUT LOWER 
SECTION.  

 
628. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 2-

SEAT SOFA. FITZGERALD CO. SAN 
FRANCISCO.  

 
629. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
630. EASTLAKE DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 7 ASSOCIATED 
MAHOGANY DINING CHAIRS.  

 
631. LEATHER UPHOLSTERED 3-PC 

LIVING ROOM SET; SOFA, 
ARMCHAIR AND OTTOMAN.  

 
632. VINTAGE JOHN B. TAYLOR CERAMIC 

DINNERWARE, 36 PIECES. 4-PC 
SETTING FOR 8, 2 PLATTERS AND 
2 LIDDED JARS.  

 
633. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS.  

 
634. (10) OAK DINING CHAIRS.  
 
635. NORWALK FURNITURE CHECKERED 

UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
636. AFRICANESQUE WOOD CARVING.  
 
637. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

PARTIAL SET; PLATES AND CUPS. 
(26).  

 
638. MAHOGANY 9-DRAWER WRITING 

DESK.  
 
639. BEVELED GLASS TOP COFFEE TABLE 

ON WROUGHT IRON BASE.  
 
640. COLLECTION OF 1960S JAPANESE 

ARCHITECTURAL MAGAZINES.  
 
641. (3) BOXES OF COMICS.  
 
642. 1940S 5-LIGHT CHANDELIER.  
 
643. FISHERMAN'S WHARF METAL WALL 

SCULPTURE.  
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644. MID 20TH C. 6-DRAWER DRESSER, 
HEADBOARD AND MIRROR.  

 
645. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

ARMCHAIR.  
 
646. FRAMED SOUTHWESTERN TAPESTRY. 

(13" X 15").  
 
647. EASTLAKE DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
648. MASSACHUSETTS STATE POLICE 

UNIFORM. (REPLICA).  
 
649. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
650. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
651. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
652. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
653. PAIR OF BSR STEREO SPEAKERS. 

(DR-1550R).  
 
654. SAMSUNG 32" HDTV.  
 
655. INSIGNIA 32" HDTV.  
 
656. GROUP OF STEREO COMPONENTS; 

LUXMAN AMP LV-117, DENON A/V 
CONTROLLER AVR-3808CI & 
PIONEER CD PLAYER.  

 
657. TOSHIBA 49" LCD HDTV.  
 
658. (2) SHIP FORM WOOD CLOCKS.  
 
659. MID 20TH C. ZENITH PHONOGRAPH/ 

RADIO.  
 
660. APPO & SONY BLU RAY PLAYERS, 

ONKYO DVD PLAYER AND A POWER 
STRIP.  

 
661. FISHER 500-C STEREO RECEIVER.  
 
662. KLH MODEL 20 PHONOGRAPH / AM 

RECEIVER.  
 
663. PAIR OF KLH MODEL 20 SPEAKERS 

AND A SUBWOOFER.  
 
664. PANASONIC 55" HDTV.  
 

665. GROUP OF MUSIC AND MIC STANDS 
AND A ROLLING TABLE. (4 PCS).  

 
666. DELL 24" LCD MONITOR.  
 
667. INSIGNIA 32" LED HDTV.  
 
668. PEAVEY KB300 GUITAR AMP.  
 
669. PAIR OF INFINITY PRIMUS P363 

FLOOR STANDING STEREO SPEAKERS  
 
670. CONTEMPORARY OAK FLOOR 

STANDING CONSOLE RADIO.  
 
671. SET OF LP GENERATION II BONGO 

DRUMS.  
 
672. LG 29" ULTRA WIDE MONITOR. 

(29UM58-P).  
 
673. PEARL 32-KEY XYLOPHONE ON 

STAND.  
 
674. YAMAHA PSR-175 KEYBOARD ON 

STAND.  
 
675. DW SMART PRACTICE DRUM SET AND 

STOOL.  
 
676. ROLAND ELECTRONIC DRUM SET.  
 
677. (2) TOCA "KAMAN" CONGA DRUMS.  
 
678. YAMAHA STAGE CUSTOM BIRCH 5-PC 

DRUM SET WITH SABIAN B38 3-PC 
CYMBAL SET AND THRONE.  

 
679. (4) DECORATIVE FRAMED AND 

UNFRAMED LANDSCAPES.  
 
680. (9) BOXES OF CDS.  
 
681. (2) BOXES OF LASER DISCS.  
 
682. BOX OF SHEET MUSIC.  
 
683. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
684. DRUM MICROPHONE SET WITH CASE.  
 
685. (2) RECORDING MIXERS; EURORACK 

1202 & XENYX 502.  
 
686. 1960S JAPANESE SPOTTER'S SCOPE 

WITH 5 EYEPIECES AND TRIPOD.  
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687. GROUP OF STARRETT CALIPERS IN 
BOX.  

 
688. BOX OF STAMPS.  
 
689. GROUP OF AUTOMOTIVE RACING 

AUTOGRAPHS.  
 
690. MEN'S WRISTWATCH.  
 
691. (2) PAIRS OF VANGUARD ORRO 10 

X 25 BINOCULARS.  
 
692. BOX OF DESIGNER AND NAME BRAND 

SUNGLASS FRAMES AND GLASSES.  
 
693. (2) ST. JOHN DESIGNER COSTUME 

NECKLACES; HEAVY GAUGE FANCY 
CRYSTAL NECKLACE & 4-STRAND 
YELLOW METAL NECKLACE.  

 
694. CHRISTIAN LACROIX WREATH FORM 

BROOCH.  
 
695. GROUP OF ASSTD. POKER CHIPS. 

(APPROX. 69).  
 
696. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
697. BOX OF ASSTD. GAMING TOKENS 

AND CHIPS. (APPROX. 23).  
 
698. BOX OF ASSTD. FOREIGN COINS.  
 
699. (2) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

BUSHNELL.  
 
700. GROUP OF ASSTD. INDIAN HEAD 

AND WHEAT BACK PENNIES.  
 
701. BAG OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
702. (2) PAIRS OF NIKON BINOCULARS.  
 
703. CALUSA CASINO $5 TOKEN.  
 
704. GROUP OF POCKET KNIVES AND 

BELT BUCKLES INCL. GERMAN 
SILVER BUCKLE.  

 
705. VERIFONE VX-520 CREDIT CARD 

TERMINAL.  
 
706. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 

707. ITALIAN HAND PAINTED CERAMIC 
DINNER SERVICE.  

 
708. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
709. SET OF (7) MINTON'S WHITE 

PORCELAIN DESSERT PLATES.  
 
710. COLLECTION OF PORCELAIN TEA 

CUPS AND SAUCERS.  
 
711. (12) HOMER LAUGHLIN DINNER 

PLATES.  
 
712. (6) MAJOLICA STYLE PLATES.  
 
713. SHELF OF STEMWARE.  
 
714. GROUP OF STEMWARE.  
 
715. (2) SHELVES OF GILT RIMMED 

STEMWARE.  
 
716. (9) LIMOGES PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 
717. GROUP OF STEMWARE AND GLASSES.  
 
718. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
719. OAK DINING TABLE AND 6 CHAIRS.  
 
720. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
721. CONTEMPORARY HANGING TABLE 

LAMP.  
 
722. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
723. (3) TABLE LAMPS.  
 
724. FRAMED DECORATIVE PRINT. 

(APPROX. 39" X 39").  
 
725. OAK DRESSER AND A 5-DRAWER 

CHEST.  
 
726. (2) CONTEMPORARY DESK LAMPS.  
 
727. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

8'8" X 5'8").  
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728. 1950S ETHAN ALLEN KITCHEN 
HUTCH AND A SINGLE DRAWER SIDE 
TABLE.  

 
729. PAINTED SPINDLE BACK ROCKING 

CHAIR.  
 
730. ASIAN 4-PANEL SCREEN WITH 

APPLIED HARD STONE DECORATION.  
 
731. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

TABLE LAMPS INCL. A VASIFORM 
LAMP AND A STAFFORDSHIRE STYLE 
FIGURAL LAMP.  

 
732. CONTEMPORARY 7-DRAWER DRESSER 

AND A SINGLE DOOR CABINET.  
 
733. PAINTED SIDE TABLE AND A 

WICKER BOX ON STAND.  
 
734. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
735. SILVER PLATED TRAY AND A BRASS 

TRAY.  
 
736. WHITE PAINTED BEDROOM CHEST 

WITH MIRROR, NIGHTSTAND AND 
HEADBOARD.  

 
737. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
738. GROUP OF METAL CANDLESTICK 

HOLDERS AND PAIR OF METAL 
TABLE LAMPS.  

 
739. 1930S MAHOGANY 2-DOOR CABINET.  
 
740. PAIR OF CHIPPENDALE STYLE 

ARMCHAIRS.  
 
741. PERSIAN WOOL RUG. (APPROX. 5' 

X 3').  
 
742. 3-PC COUNTER AND END TABLE 

SET.  
 
743. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
744. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
745. (2) MAHOGANY SIDE TABLES.  

746. ROCOCO STYLE WOOD FRAMED 
MIRROR. (APPROX. 56" X 36").  

 
747. NORITAKE PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
748. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
749. NATIVE AMERICAN LATTICE WORK 

WOVEN BASKET.  
 
750. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
 
751. PINK UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
752. MAHOGANY 3-DRAWER CHEST.  
 
753. ETHAN ALLEN 10-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR AND A NIGHTSTAND.  
 
754. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
755. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
756. (2) SHELVES OF ASSTD. 

FIGURINES.  
 
757. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
758. SHELF OF GLASSWARE.  
 
759. SHELF OF CANDLESTICKS AND A 

SELTZER BOTTLE.  
 
760. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS 

AND FIGURINES.  
 
761. GROUP OF OFFICE EQUIPMENT.  
 
762. (3) SHELVES OF COPPER 

KITCHENWARE.  
 
763. U.S. NAVY SHORTWAVE 

TRANSMITTER AND CABLE 
CONTROLLER.  

 
764. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
765. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
766. SHELF OF CEILING FANS AND 

CEILING FIXTURES IN BOXES.  
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767. SHELF OF GLASSWARE.  
 
768. MANTEL CLOCK AND A GLASS 

BASKET.  
 
769. SHELF OF ASSTD. HARDWARE.  
 
770. (2) SHELVES OF GLASS AND 

STEMWARE.  
 
771. GROUP OF STANDS AND MOBILE 

BASE.  
 
772. LARGE SHELF OF COPPER COOKWARE  
 
773. SHELF OF PIANO ROLLS. (APPROX. 

22).  
 
774. SHELF OF COPPER COOKWARE.  
 
775. (2) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
776. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

AMAZON FIRE HD8 & HD7 TABLETS, 
BLUETOOTH SPEAKER, STORAGE 
DRIVES.  

 
777. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
778. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
779. LARGE SHELF OF DRILLS, MILLING 

MACHINE TOOLS, TAP & DIE SETS, 
HARDWARE.  

 
780. SHELF OF AUTOMOTIVE REPAIR 

MANUALS.  
 
781. SHELF OF NINTENDO WII CONSOLE, 

GAMES AND ACCESSORIES.  
 
782. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
783. SHELF OF NOTCHED TROWELS.  
 
784. SHELF OF AMBER GLASSWARE.  
 
785. SHELF OF MOTORCYCLE PARTS AND 

ACCESSORIES.  
 
786. LARGE SHELF OF CAMPING 

EQUIPMENT.  
 
787. CENTRAL MACHINERY STEAM 

CLEANER KIT.  
 

788. SHELF OF PNEUMATIC TOOLS.  
 
789. SHELF OF PAINTING TOOLS AND 

SUPPLIES.  
 
790. GROUP OF (8) ASSTD. SPEAKERS.  
 
791. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS AND 

TOOL BOXES.  
 
792. SHELF OF BMW AUTOMOTIVE PARTS 

AND (2) THROTTLE BODY 
ASSEMBLIES.  

 
793. LARGE SHELF OF LATE MODEL FORD 

MUSTANG PARTS.  
 
794. SHELF OF CUTTING WHEELS. (8 

PACKS, 5 PER PACK).  
 
795. SHELF OF TOOLS AND APPLIANCES 

INCL. VAPORIZER.  
 
796. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
797. 14-INCH ABRASIVE CUT OFF SAW.  
 
798. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
799. SHELF OF HOBBY CRAFT TOOLS.  
 
800. SHELF OF LATE MODEL FORD 

MUSTANG PERFORMANCE INTAKE 
COMPONENTS.  

 
801. SHELF OF LEATHER MOTORCYCLE 

SEATS AND SADDLE BAGS.  
 
802. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOXES.  
 
803. SHELF OF AUTOMOTIVE PARTS 

INCL. HOLLEY DUAL BARREL 
CARBURETOR.  

 
804. SHELF OF ASSTD. HARDWARE.  
 
805. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

GRINDER, POLISHER.  
 
806. SHELF OF ASSTD. CORDLESS POWER 

TOOLS.  
 
807. (2) SHELVES OF HARLEY DAVIDSON 

PARTS AND ACCESSORIES.  
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808. POWER DUAL SPEED GRINDER / 
BUFFER ON FLOOR STANDING 
PEDESTAL.  

 
809. HISENE PORTABLE A/C UNIT.  
 
810. U.S. GENERAL LIFT TOP 4-DRAWER 

ROLLING TOOL CHEST WITH 
CONTENTS INCL. SOCKET AND 
WRENCH SETS, DRIVERS, HAMMERS.  

 
811. (3) AUTOMOTIVE JACKS.  
 
812. BENCH TOP TABLE SAW AND 

ROUTER.  
 
813. MIELE CANISTER VACUUM.  
 
814. (2) PAPER SHREDDERS.  
 
815. GROUP OF LUGGAGE, BRIEFCASE 

AND CARRIER.  
 
816. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
817. MOTORCYCLE DOLLY & RAMP 

TRAILER WHEEL AND 3/4 TON 
MOTORCYCLE / ATV JACK.  

 
818. GROUP OF TOOLS AND HARDWARE.  
 
819. RIDGID 6.5HP BLOWER / VACUUM.  
 
820. HESSAIRE MOBILE A/C UNIT.  
 
821. 1970S MOTORCRAFT 4-DOOR PARTS 

CABINET.  
 
822. RYOBI GAS POWERED ROTOTILLER.  
 
823. JET TABLE SAW & "WOOD PACKER" 

ROUTER TABLE EXTENSION.  
 
824. POWER BUILT 2-TON ENGINE 

HOIST.  
 
825. CRAFTSMAN 11-DRAWER STACKING 

2-SECTION TOOL CHEST WITH 
CONTENTS.  

 
826. KENNEDY STACKING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
827. RIDGID VAC, DOLLY, STOOL AND 

HEATER.  
 

828. PAIR OF GILT METAL AND GLASS 
TABLE LAMPS AND A MATCHING 
HANGING LAMP.  

 
829. CONTEMPORARY OCTAGONAL 

PEDESTAL SIDE TABLE WITH BURL 
TOP.  

 
830. CONTEMPORARY 3-LIGHT FLOOR 

LAMP.  
 
831. 1940S MAHOGANY 3-DRAWER DROP 

FRONT WRITING CHEST.  
 
832. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
833. CARVED FIGURAL LAMP.  
 
834. ORIENTAL POLYCHROME VASE. 

(APPROX. 24" TALL).  
 
835. STEEL AND GLASS 3-PANEL SCREEN  
 
836. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
837. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
838. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
839. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
840. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
841. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CHAIRS.  

 
842. (3) TAKIS COTO OILS ON BOARD, 

ABSTRACTS, SIGNED. (APPROX. 
21.5" X 31.5" TO 8" X 9.5").  

 
843. GROUP OF VINTAGE NATURE AND 

OTHER MAGAZINES.  
 
844. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
845. (3) AFRICAN EXPORT MASKS.  
 
846. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE.  
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847. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 
CABINET.  

 
848. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
849. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
850. FRAMED GENE KRUPA WALL HANGING  
 
851. CONTEMPORARY LED FLOOR LAMP.  
 
852. CAL SHOPS STUDENT'S DESK.  
 
853. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
854. CONTEMPORARY MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 
855. (3) TABLE LAMPS.  
 
856. LEXINGTON PINE 3-DRAWER CHEST.  
 
857. PAIR OF WROUGHT IRON SIDE 

TABLES WITH GLASS TOP.  
 
858. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
859. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
860. 1950S HAMMOND RT2 ORGAN AND 

HAMMOND HR-40 TONE CABINET. 
(#3105 & 64601).  

 
861. FRAMED PICTURE, COUPLE AT THE 

OPERA.  
 
862. FRAMED VINTAGE NEWSPAPER 

HEADLINE, "MOVIE CEILING 
COLLAPSES".  

 
863. SHELF OF VINTAGE CRYSTAL 

STEMWARE.  
 
864. COLLECTION OF TEAPOTS AND 

OTHER CHINA.  
 
865. COLLECTION OF PORCELAIN 

TEACUPS AND SAUCERS.  
 

866. EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
867. MID 20TH C. MAHOGANY 

BREAKFRONT CHINA CABINET.  
 
868. (3) FRAMED GEORGES REDON 

ENGRAVINGS. (APPROX. 11" X 
15").  

 
869. CONTEMPORARY OAK DISPLAY UNIT.  
 
870. (5) ATLANTIS CRYSTAL STEMS.  
 
871. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
872. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
873. (4) CALLIGARIS ITALIAN 

MODERNIST CHAIRS.  
 
874. MT. AIRY FURNITURE MID 20TH C. 

NIGHTSTAND.  
 
875. CERAMIC FLOOR LAMP.  
 
876. CIRCA 1900 INLAID MAHOGANY 

WARDROBE.  
 
877. MASTERLOCK ELECTRONIC SAFE 

BOX.  
 
878. FAN, ELECTRIC MOTOR AND A 

BLOWER.  
 
879. HOOVER STEAM CLEANER AND AN 

ORECK VAC.  
 
880. BROTHER MULTIFUNCTION PRINTER.  
 
881. (3) PORTABLE AIR PURIFIERS AND 

A FAN.  
 
882. BOX OF DVDS AND CDS.  
 
883. 1920S MAHOGANY 3-DRAWER CHEST.  
 
884. BOX OF ODDS AND ENDS INCL. 

STAMPS, EPHEMERA.  
 
885. (2) BOXES OF COMPUTER 

ACCESSORIES.  
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886. (7+) BOXES OF ASSTD. ARTWORK 
AND WALL HANGINGS.  

 
887. (2) BOXES OF RAGGEDY ANN DOLLS  
 
888. SONY A/V CONTROL CENTER AND A 

PAIR OF FLOOR SPEAKERS.  
 
889. GROUP OF ASSTD. BOOKS, 

EPHEMERA AND TAPES.  
 
890. UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  
 
891. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
892. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
893. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 3-

DRAWER CHEST.  
 
894. INVACARE TRACER SX5 RECLINING 

BACK WHEELCHAIR.  
 
895. ORIENTAL STYLE CHINA CABINET.  
 
896. MANUAL WHEELCHAIR.  
 
897. "SPINNER" FIGURE SKATING 

CIRCLE MARKING TOOL.  
 
898. METAL BAKER'S RACK. (NO 

SHELVES).  
 
899. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
900. ORIENTAL STYLE CIRCULAR WOOL 

PILE RUG. (APPROX. 3' DIA).  
 
901. (2) STOOLS AND A SEAT.  
 
902. OAK SCHOOLHOUSE CLOCK IN BOX.  
 
903. FAN AND A LAMP.  
 
904. GROUP OF SILVER PLATED 

FLATWARE, WOVEN BAG AND A 
GUMBALL MACHINE.  

 
905. MOTORCYCLE HELMET AND GLOVES.  
 
906. BOX OF TOOLS AND (2) MINI VACS  
 
907. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 

908. (3) BOXES OF ODDS AND ENDS, 
KNICK KNACKS AND GOLF BOOKS.  

 
909. (11) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
910. METAL PATIO TABLE AND 4 CHAIRS  
 
911. (9) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
912. GROUP OF WICKER PATIO 

FURNITURE. (4).  
 
913. (12) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
914. HAND TRUCK, WORK BENCH, STEP 

LADDER AND A PAIR OF RAMPS.  
 
915. HAND TRUCK.  
 
916. (2) FOLDING LADDERS. (10 FT & 

6 FT).  
 
917. (2) WOODEN CRATES, FOLDING 

CAMP COT IN BOX.  
 
918. PAIR OF FOLDING CHAIRS AND 

185/55R15 TIRE.  
 
919. PAIR OF TEAK ADIRONDACK PATIO 

CHAIRS AND A SIDE TABLE.  
 
920. GOLF BAG WITH CLUBS.  
 
921. (2) PLASTIC WASTE BINS.  
 
922. PATIO RECLINER, 2 CHAIRS AND A 

SIDE TABLE.  
 
923. (2) PATIO TABLES AND (3) PATIO 

CHAIRS.  
 
924. PATIO RECLINER, 4 CHAIRS AND 2 

SIDE TABLES.  
 
925. (3) FOLDING AUTOMOTIVE PAINT 

STANDS.  
 
926. APPLIANCE DOLLY AND A 4-WHEEL 

DOLLY.  
 
927. 4-WHEEL DOLLY.  
 
928. GROUP OF ASSTD. TOOLS.  
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929. (6) JACK STANDS, CREEPER, GAS 
CAN, OIL PAN, FIRE 
EXTINGUISHER.  

 
930. AIR COMPRESSOR AND A CLOTHES 

RACK.  
 
931. BOX OF MILITARY UNIFORMS.  
 
932. TRUCK BED TOOL CHEST AND A 

WHEEL.  
 
933. METAL PATIO TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
934. (12) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
935. GLASS TOP PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
936. GROUP OF ASSTD. COTS, 

MANNEQUINS AND KNICK KNACKS.  
 
937. (8) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
938. (6) BOXES OF KNICK KNACKS, 

CHINA AND GLASSWARE.  
 
939. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
940. (5) BOXES OF GLASSWARE AND A 

ROTISSERIE OVEN.  
 
 


